
Táboroztatás Ausztriában 

 

Intézményünk és közösségünk nagy hagyományokkal rendelkezik a külföldi kapcsolatok terén. 

Egy-egy külföldi tartózkodás során tanulóink nyelvismerete bővül, nyelvhasználata önállóvá 

válik, nyelvi gátlásaikat leküzdik, önbizalmuk gyarapodik. A nyelvi tábor közösségi élményt is 

nyújt, a diákok megtapasztalhatják, milyen egymástól tanulni, egymásért felelőssége vállalni.  

A Tarjáni Német Nemzetiségi Általános Iskola évek óta szervez nyelvi tábort Ausztriába, mely 

minden alkalommal felejthetetlen élményt jelentett a diákok számára. Célunk, hogy a 

diákjaink, a német nyelvet anyanyelvi környezetben is tanulhassák és gyakorolhassák. Az 

osztrák kultúra, oktatás és a nevezetességek megismerése mellett nagy hangsúlyt fektetünk a 

közösségépítésre. 

Az egyhetes tábor időtartama alatt a tanulók nyelviskolában, anyanyelvi tanároktól, 

nyelvtudásuknak megfelelően csoportokba osztva nyelvórákon vesznek részt. Az intenzív 

nyelvtanulás mellett felfedezik a környék látnivalóit és természeti kincseit, mindeközben 

hétköznapi helyzetekben gyakorolhatják a német nyelvet. Ennek eredményeképpen 

nyelvhasználatuk magabiztosabbá válik, bátrabban meg mernek szólalni németül. A táborok 

nagymértékben hozzájárulnak a résztvevők személyiségfejlődéséhez, erősítve bennük az 

egyéni felelősségvállalás és az egymáshoz való alkalmazkodás képességét. A gyerekek 

élményeiket német nyelven kis füzetekben rögzítik, melyhez illusztrációt is készítenek. 

 

Ausztriai tábor 2023 

Gosau – Bad Ischl – Salzburg 

 

2023. június 25-30-ig 43 3-8. osztályos tanuló és 3 kísérő pedagógus táborozott Ausztriában a 

festői Salzkammergut területén.  A diákok a nyelvtanulás mellett számos programon vehettek 

részt. A 2022 szeptemberében meghirdetett táborra a jelentkezés sorrendjében választottuk 

ki a tanulókat. Délelőttönként a tanulók az általunk szervezett programokon vehettek részt, 

délutánonként 15:00 – 18:00 óráig a Bad Ischl Budesgymnasium und Bundesrealgymnasium-

ban anyanyelvi tanárok vezetésével, a tudásszintjüknek megfelelően három csoportban nyelvi 

órákon vettek részt. Ezt követően a vacsora után az előre összeállított füzetecskékben német 

nyelven rövid beszámolót készítettek és megoldották a látnivalókkal kapcsolatos rejtvényeket, 

kvízt, játékos feladatokat. 

A tábor programja: 

1. nap: 9 órakor útnak indultunk Ausztriába. Útközben megálltunk Eisenstadt (Kismarton) 

városában, ahol sétát tettünk az Esterházy-kastély parkjában és sok érdekességet tudhattunk 

meg Joseph Haydn és az Esterházy család Kismartonhoz fűződő kapcsolatáról. Este 6 óra körül 

érkeztünk meg a szállásunkra Gosauba, a Dachstein gleccser lábánál elterülő faluba. 



2. nap: Hallstatt 

Június 26-án a világörökség részét képező meseszép Hallstatt-ba kirándultunk. Felvonóval 

felmentünk a hegytetőre, ahonnan lélegzetelállító kilátás tárult elénk. Ezután elsétáltunk a 

városka belvárosába, megcsodáltuk a tó és hegy közé szorított különleges épületeket. 

3. nap: Salzburg 

Ellátogattunk a salzburgi Markus Sittikus hercegérsek által építtetett Hellbrunni kastélyba, 

ahol vízi játékok – titokzatos barlangok, víz mozgatta figurák és rejtett fúvókákból előtörő 

vízsugarak – kápráztattak el bennünket. A „SchauLust” (LátványÖröm) állandó kiállításon 

Hellbrunn történetével ismerkedtünk meg. Ezután Salzburg belvárosában ellátogattunk 

Mozart szülőházához és megtekintettük a salzburgi dómot. Este fergeteges karaoke-parti zárta 

a napot. 

4. nap: Túra a Gosausee körül 

Körbesétáltuk a vidék legszebb tavaként emlegetett Vorderer Gosausee-t. Igazi kiránduló, 
túrázó, és hegymászó paradicsom. A gyönyörű táj, a kristálytiszta víz, a tavat körülölelő hegyek 
látványa lenyűgözött bennünket. 
 
5. nap: Bad Ischl 
 
Ellátogatunk a Kaiservilla-ba, Ferenc József és Sissi egykori nyári rezidenciájába, majd ezt 
követően a fürdővároska strandján lubickolhattak a gyerekek. 
 
6. nap: Grundlsee – 3-Seen-Tour 
 
Sétahajóval átszeltük a Grundlsee-t, majd rövid túrát követően bárkával hajóztunk a 
vízesésekkel szegélyezett Toplitzsee-n. Végül a Kammersee romantikus, érintetlen 
környezetét csodáltuk meg. 
 

 



 
 

 



     
 

    
 

                   
 



 
 

 


